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HDTV satelitní příjem v Pekingu 

Nové DX 
zaměření: HDTV

TELE-satelit pravidelně informuje o 
satelitních DX nadšencích. Až dosud 
tato kategorie zahrnovala všechny, kteří 
se satelitním příjmem zahrávali pouze 
ve formě svého hobby. Nyní se objevila 
nová kategorie: HDTV DX! Ti se zajímají 
pouze o HDTV kanály v DVB-S2 pásmu, 
nic jiného je nezajímá. Setkali jsme se s 
jedním z těchto zvláště specializovaných 
HDTV nadšenců v Pekingu – a to 
je možná také důvod proč. Privátní 
satelitní příjem je totiž v Číně zakázaný, 
vyjma zcela rovinných oblastí a proto 
je toto zaměření na HDTV dvakrát 
nezvyklé.

Zakoupeno před pouhými 
dvěma dny: nová 2.4 metrová 
parabola, kterou Applesat 
plánuje nastavit v průběhu 
následujících dnech. Metrová 
menší parabola je již na místě 
a je namířena na ASIASAT.



TELE-satellite World  www.TELE-satellite.com/...

Arabic العربية  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/ara/dxer.pdf
Indonesian Indonesia  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/bid/dxer.pdf
Bulgarian Български  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/bul/dxer.pdf
Czech Česky  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/ces/dxer.pdf
German Deutsch  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/deu/dxer.pdf
English English  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/eng/dxer.pdf
Spanish Español  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/esp/dxer.pdf
Farsi فارسي  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/far/dxer.pdf
French Français  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/fra/dxer.pdf
Greek Ελληνικά  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/hel/dxer.pdf
Croatian Hrvatski  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/hrv/dxer.pdf
Italian Italiano www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/ita/dxer.pdf
Hungarian Magyar  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/mag/dxer.pdf
Mandarin 中文 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/man/dxer.pdf
Dutch Nederlands  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/ned/dxer.pdf
Polish Polski www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/pol/dxer.pdf
Portuguese Português www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/por/dxer.pdf
Romanian Românesc  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/rom/dxer.pdf
Russian Русский  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/rus/dxer.pdf
Swedish Svenska www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/sve/dxer.pdf
Turkish Türkçe www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0907/tur/dxer.pdf

Available online starting from 29 May 2009

Download this report in other languages from the Internet:

■

■

■

84 TELE-satellite & Broadband   —   06-07/2009   —   www.TELE-satellite.com

Tento HDTV DXer vystupuje pod pře-

zdívkou „Applesat“. Vysvětlil nám proč: 

„V patnácti letech jsem se začal zajímat o 

satelitní příjem. V té době byla Čína stále 

poněkud izolovaná a příjem zahraničních 

stanic mi tak otevřel zcela nový svět. 

Tenkrát jsem si myslel, že Země je jako 

jablko a satelity okolo ní létají.“

Jeho rodiče nebyly z nového koníčka 

příliš nadšeni, nicméně Applesat si s tím 

příliš starosti nedělal a začal s 1.5 metro-

vou parabolou pro příjem ASIASAT 1. To 

se psal rok 1992. O tři roky později rozší-

řil svůj anténní systém o 2.1 metru velkou 

parabolou pro APSTAR 1.

V lednu 2009 se přestěhoval do vlast-

ního bytu v novostavbě na severu Pekingu. 

Applesatova 60 cm anténa se 
třemi LNB přijímá TELSTAR 18 
na 138° východně, AGILA na 146° 
východně a APSTAR 6 na 134° 
východně.

Tento trychtýřek je speciálně designovaný pro 
offsetové paraboly je rozpoznatelný právě svým 
trychtýřem. „Normální PFA feedy by měly příliš 
vysoké signálové ztráty,“ vysvětluje Applesat.

Applesat ukryl své antény vskutku umně 
v této moderní bytové budově: z přízemí 
nejsou vidět, umístěny jsou na balkóně jeho 
bytu v devátém patře.
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Vybral si speciálně tento byt z následujícího 

důvodu: je v devátém patře, přímo pod stře-

chou. To jej významně chrání před zvída-

vými pohledy. „Legální instalace parabol je 

možná pouze na otevřených prostranstvích 

pro příjem CHINASTAR s kanály v ABS-S,“ 

vysvětluje Applesat, „soukromý příjem ale 

ve městě není dovolený.“

Existují výjimky pro obytné domy, ve kte-

rých žijí cizinci, a to pouze v bytech, které 

jsou jimi přímo obsazeny. Pekingský rodák 

Applesat této výjimky využít tedy nemůže 

a z toho důvodu zároveň na sebe nechce 

poutat zvláštní pozornost. „Miluji HDTV,“ říká 

Applesat, „a proto jsem ochoten podstoupit 

určitá rizika.“ Jeho snem je jednoho dne 

vlastnit pozemek nedaleko Velké čínské zdi, 

kde by mohl vybudovat skutečnou satelitní 

farmu. „Současné zákony ale neumožňují 

obyvatelům měst, jako jsem já, aby vlastnili 

pozemky mimo město.“

Dokud ten den nenastane, je alespoň ve 

styku s lidmi podobného smýšlení. Vymě-

ňuje si informace o nových HDTV kanálech 

skrze jeho vlastní Internetové fórum www.

hdtvstar.cn; nové kmitočty transpondérů 

získává z www.cnsat.net.

Jak se někdo jako Applesat dostává v 

Pekingu k satelitním produktům? Ačkoli v 

provinčních městech můžete nalézt obchody 

se satelitním vybavením, v Pekingu nic tako-

vého není. „Většinu svého vybavení nakupuji 

na internetových aukcích,“ odhaluje Apple-

sat. „Užívání slova ‘satelit’ skutečně není 

povolené, takže se musí používat jiná ozna-

čení pro příbuzné výrobky.“

Applesat ví, jak obejít veškeré obstrukce 

a dále rozšiřovat svoje hobby. Jeho sestava 

již obsahuje pět satelitních přijímačů a 32’’ 

HDTV televizor. „Opravdu rád bych svůj koní-

ček konvertoval do plnohodnotného zaměst-

nání,“ vysvětluje Applesat, „a možná se tak 

i stane.“ Dle energie, kterou do svého hobby 

vkládá z toho dělá již nyní jistou věc.

Applesat před jeho sestavou pěti přijímačů, 
jednoho pro pozemní HDTV příjem v DMB-TH, 
DVB-S2 přijímač, dva DVB-S přijímače s moduly 
a DVB-S FTA přijímač. „Mé oblíbené kanály 
jsou Luxe.TV na ASIASAT 2, Fashion TV, Voom, 
National Geographic, History Channel, AXN a 
ASN z MEASAT,“ vysvětluje Applesat, „nové HD 
kanály od korejského poskytovatele Skylife byly 
nedávno spuštěny na KOREASAT 3 na 11.900L 
a 11.938L.“ 

U okna orientovaného na jih 
v obývacím pokoji nastavuje 
Applesat malou offsetovou anténu 
s měřákem od Trimaxu. „To dělám 
většinou večer,“ říká Applesat, „to 
je moje ručně ovládaná parabola.“


